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مستوى الأولى علوم تصحیح الفرض المنزلي رقم 2 وجدة أكادیمیة 

pts 1:3تمرین 6 0.5= ´( )5;2-A و( )1;2B
)المتزنتین مرجح النقطتین  Gو لیكن  )1;Aو( )3;B

مرجح Gبحیث H)حدد إحداثیتي النقطة G2أحسب إحداثیتي)1
)المتزنتین النقطتین  )1;Hو( )3;O

)بین أن :   المستقیمین  )3 )AH  و( )OB.متوازیان
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)اذن :   )1;2G

)المتزنتین مرجح النقطتین  G:1طریقة)2 )1;Hو( )3;O : یعني
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)اذن :   )4;8H

)المتزنتین مرجح النقطتین  G:2طریقة )1;Hو( )3;O: یعني
1
4

OG OH=
uuuv uuuv

( )1;2OG
uuur

1و    1 1;
4 4 4H HOH x yæ ö

ç ÷
è ø

uuur

1
4

OG OH=
uuuv uuuv 1یعني

4

2
4

H

H

x

y

ì =ïï
í
ï =
ïî

4یعني : 
8

H

H

x
y

=ì
í =î

)اذن :   )4;8H

3(( )6;2AH
uuuv   و( )6;2OB

uuuv3: اذن : نلاحظ أنAH OB=
uuuv uuuv

)المستقیمین  ومنھ  )AH  و( )OB : متوازیان لأن المتجھتینAH
uuuv

و 
OB
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مستقیمیتان
pts 2:2تمرین 4 0.5= ´( )1; 3A - )و - )3;2B

)حدد معادلة للمستقیم)1 )AB2( حدد معادلة للمستقیم( )D واسط

]القطعة  ]AB3( أحسب مسافة النقطةO عن المستقیم( )AB
OABستنتج مساحة المثلث ا)4
)على المستقیم Oالمسقط العمودي للنقطة Hلیكن )5 )AB

a. حدد معادلة دیكارتیة للمستقیم( )OH
b.طة استنتج  زوج إحداثیتي النقH

)نحدد معادلة دیكارتیة للمستقیم )1الجواب: )AB:

( )4,5AB
uuur

)متجھة موجھة ل )AB( ),AB b a-
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اذن :
5; 4a b= = -

)ومنھ :  ) / 5 4 0AB x y c- + =

)ولدینا   )A ABÎ: اذن( ) ( )5 1 4 3 0c´ - - ´ - + 7cیعني = = -

)ومنھ :  ) / 5 4 7 0AB x y- - =

]واسط القطعة )2 ]AB ھو مستقیم عمودي على( )AB ویمر منI

]منتصف القطعة  ]AB

نعلم أن معادلة مستقیم تكتب على الشكل : 
( ) / 0ax by cD + + )و = ),AB a b
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)متجھة منظمیھ على  )D

)ولدینا :  )4,5AB
uuur

)یھ على متجھة منظم )D: 4اذن; 5a b= =

)ومنھ المعادلة تصبح :  ) / 4 5 0x y cD + + =

)ونعلم أن :  )I Î D علینا أولا حساب احداثیاتI
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( )I Î D اذن احداثیاتI: تحقق المعادلة یعني
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ومنھ : 
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)لدینا  )4 )( );d O AB OH=    : اذن
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)نحدد معادلة دیكارتیة للمستقیم أ))5 )OH:
)لدینا )4,5AB

uuur
)متجھة منظمیة  على  )OH

)اذن:  ) / 4 5 0OH x y c+ + و =
)ولدینا   )O OHÎ: 4اذن 0 5 0 0c´ + ´ + 0cیعني = =

)ومنھ :  ) / 4 5 0OH x y+ =

)ھي نقطة تقاطع Hب) )OH و( )AB اذن احداثیاتH ھي
حلول النظمة :
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نستعمل طریقة المحددات لحل ھذه النظمة :

4) ھي: 1محددة النظمة ( 5
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و منھ النظمة تقبل حلا وحیدا:ھو
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pts 3:4تمرین 2 1 pts+2 pts= ´
)حدد معادلة دیكارتیة للدائرة .1 )C التي مركزھا( )3; 2I و -

)المارة من النقطة  )1;2A

)حدد إحداثیات نقط تقاطع الدائرة .2 )C محوري مع كل من
المعلم  
Rشعاع ھذه الدائرة ھو : )1الجواب: IA=

( ) ( )2 2 4 16 20 2 5A I A IR IA x x y y= = - + - = + = =
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)معادلة الدائرة ھي: ومنھ ) ( ) ( )3 ² 2 ² 2 5 ²x y- + + =( )C

یمكننا الاكتفاء بھذه الكتابة

²أو النشر فنجد : ² 6 4 7 0x y x y+ - + - =( )C

)أ)احداثیات نقط تقاطع )2 )Cمع محور الأفاصیل

0yنضع :  ²فنجد : = 6 7 0x x- - =

1aنحل المعادلة باستعمال الممیز 6bو  = = 7cو  - = -
( )2 4 36 4 7 1 64 0b acD= - = - ´ - ´ = >

ومنھ للمعادلة حلین ھما : 
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)ومھ نقطتا التقاطع ھما :  )7;0A و( )1;0B -

)ب) احداثیات نقط تقاطع  )C:مع محور الأراتیب

0xنضع :  ²فنجد : = 4 7 0y y+ - =

1aنحل المعادلة باستعمال الممیز 4bو  = 7cو  = = -
( )2 4 16 4 7 1 44 0b acD= - = - ´ - ´ = >

لمعادلة حلین ھما : ومنھ ل
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)ومھ نقطتا التقاطع ھما :  )0; 2 11C - )و + )0; 2 11D - -

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un

proverbe.

c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et

exercices que l’on devient un mathématicien


